

「阿寒国立公園と硫黄鉱山」正誤表

ページ	行	誤	正
2	地図	草津・高座	草津・方座
16	30・32	コタコタン	マタコタン
16	34	1里22丁	1里22町
16	36	遡上する●の船は	遡上する所の船は
19	11	ウシノコイチャルシベ	ウノシコイチャルシベ
22	21・地図		
25・26	表		
30	3	釧路港は前年の小樽や門司（福岡県）など9港に	前年の小樽や門司（福岡県）に続き、釧路港など9港は
26	表タイトル	1874年 [明治27年]	1894年 [明治27年]
34	41	田中	田辺
35	2		
61	10	トン	kg
98	31	藤井浩市	藤井順市